

攀钢一季度生产经营实现“开门红”

本报讯(胡毅 特约通讯员 王文锋)开年以来,攀钢广大干部职工以蛇行千里的劲头铆足干劲抓生产,全力以赴保目标。一季度,攀钢经营利润、主要产品产量均完成季度目标,实现“开门红”。

新年伊始,攀钢召开九届八次全委(扩大)会和四届十次职代会,对全年工作作出系统部署,号召全公司上下更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚定信心、敢于斗争,坚决打赢生存发展“六场硬仗”。

攀钢各单位立即行动,结合重点工作,锚定全年目标任务,规划路线图,拿出新举措,以开年就是决战、起

步就是冲刺的决心和干劲,勇夺“开门红”。特别是在全面强化生产经营,坚决打赢企业生存保卫战方面,攀钢有关部门牵头,研究制订2025年各产线工作计划和成本优化方案,以及重点技术经济指标对标优化工作方案等,每月总结、分析各子分公司(单位)运营情况,及时督导、纠偏,坚持极致效率、极致成本、极致效益,破釜沉舟、背水一战。

攀钢强化“竞争在市场、竞争力在现场”理念,严守稳产底线。持续完善关键运营指标可视化平台,强化数据自动采集等功能,实现生产数据和市场响应提供精准数据依据。一季度,攀钢铁精矿、钛精矿、生铁、粗钢、特钢、钢材等产量均完成目标,其

中,攀钢3.5万吨海绵钛扩能项目实现达产;钛金属熔炼产能利用率环比提升6.5个百分点;攀钢钒板材厂率先在国内批量生产出家电用Zn-11%Al-3%Mg(11铝3镁)合金镀层钢板,合格率达到95%以上。

好产品还需要好营销。攀钢加强市场研判,做深市场调研,找准用户需求。通过完善市场预判,应对决策机制,建立与产线高度匹配的品种营销方案,实现冷系产品销量最大化,做强汽车钢、家电用钢、能源用钢等品种钢销量,为生产顺行提供支撑。同时,强化海外营销力度,不断提高产品创效能力。一季度,钢铁、海绵钛、钛材、钛精矿产销率超过100%,钛白粉产销率环比提升22.4个百分点;调品指数完成环比提升26

元/吨,普钢、特钢品种结构增利环比分别优化33元/吨、53元/吨。

攀钢深入推进供应链管理体系建设,经济采购保生产。持续优化资源体系布局,构建“北线高强+周边高性价比”双轨资源架构,北线与山焦、平煤等龙头煤企战略合作,南线强化盘江、川煤等区域供方合作,动态跟踪川渝、华坪等地煤矿生产情况。同时,建立“采购端+生产基地”协商机制,通过配煤结构优化、高性价比资源替代等举措,实施供产联动。多措并举,攀钢实现高性价比资源采购,构建了更低成本、更高效、更强韧性的供应链体系。一季度,攀钢采购降本达到预期目标,物流降本超基本目标0.47个百分点。

华荣四方电力公司攀枝花事业部 “严”字当头筑牢安全堤坝

本报讯(特约通讯员 李刚花)今年以来,华荣四方电力公司攀枝花事业部紧盯安全生产关键环节,“严”字当头,全力防范化解安全生产风险隐患,构筑安全生产堤坝。

“严”把教育培训关。切实开展技能培训,全面提升员工技能素质,建立“一岗多能、一人多证”良性机制,以形式多样、融入安全生产实际开展培训活动为载体,以教育培训项目化管理为运行模式,全面落实各级人员的培训责任,推进岗位自学互学,搭建员工成才平台,利用理论讲授、实操培训、案例分析等多种方法,提升职工的参与性。加强对理论与实操培训工作落实情况的督导,营造员工“一岗精,多岗通”的学习氛围,增强培训效果。

“严”把制度落实关。以强化安全制度落实为抓手,细化安全责任,严肃安全纪

律,切实做到责任到人、管控到位,梳理完善安全生产应急管理体系等安全管理制度。同时,严格按照领导干部带班、跟班制度,做到干部在一线指挥、情况在一线掌握、措施在一线落实、问题在一线解决。特别是进一步加强对重点部位、重要环节和薄弱区域的监督检查,盯紧生产过程中的每一处环节,把牢安全关。

“严”把现场管控关。该部认真检查生产现场各项工作落实情况,重点将安全行为管控作为实现安全生产作业的重点工作,一旦发现不安全因素,及时制止,确保职工上标准岗、干标准活。同时,把日常自查自纠、职能部门集中检查、月度专项检查有机结合,强化措施落实和隐患整改效果检查,及时掌握不安全行为和危险因素,真正把安全工作部署要求落到实处,提升安全质量标准化水平。

清除杂草 消除隐患

本报讯(特约通讯员 张文峰 文/图)为扎实做好森林草原防灭火工作,深入推进春季火灾防控暨消防安全大排查大整治,4月3日,川煤集团华荣公司小宝鼎煤矿组织武装队党员服务队和矿团委青年志愿者服务队共40余人,对该矿+1400m矸石堆场道路周边杂草进行了清除,及时消除火灾隐患。

活动现场,大家不怕脏、不怕苦、不怕累,克服工作量大、路面难走等困难,配合默契,经过4个多小时的紧张工作,将矸石堆场道路周边杂草全部清除干净。

党员、团员、青年志愿者清除道路周边杂草。



攀枝花钒制品分公司

奋战二季度 冲刺“双过半”

本报讯(罗葺 报道)“我们要认真总结一季度生产经营工作,补短板、强弱项,鼓足干劲,全力奋战二季度……”进入4月,攀钢集团钒钛资源股份有限公司攀枝花钒制品分公司生技室主任在生产经营会上,动员全体干部职工以饱满的精神和昂扬的斗志吹响“奋战二季度、冲刺双过半”的冲锋号。

该分公司严格按照“均衡、稳定、高效”的生产组织原则,抓好焙烧、干燥、冶炼等关键工序衔接和生产协调,确保生产稳定运行;加强质量管理体系建设和运行管理,从管理和技术层面落实质量改进计划,持续改善关键核心指标。充分利用精益六西格玛

和MES系统等先进数据分析工具,引导职工积极参与质量改进工作,全面提升质量管理水平;加大设备运行管理力度,定期对生产、环保等设备隐患进行全面排查,精准掌握每条产线、每台设备的负荷和运行情况,及时做好设备的检查维修,使设备保持“零缺陷”运转,确保各工序高效协同运行。

该分公司建立健全各岗位提质降本考评体系,将质量和降本指标与职工绩效挂钩,引导职工精心操作,全力降低生产物耗与能耗。鼓励职工开展“小改小革”和精细化操作,减少原辅材料和备品备件消耗,保障上半年各项生产经营目标实现。

声明

攀枝花网源电力有限公司发现一枚伪造的公司印章(攀枝花网源电力有限公司 91510400204356690J),已向公安机关报案。我公司声明,凡加盖该枚印章的文件、文书、合同等,均属无效,我公司不予认可,且不承担任何法律责任。

特此声明

攀枝花网源电力有限公司
2025年4月10日



不输一口气 努力争红旗
更好担负起共同富裕试验区
建设战略使命

两试引领 五市并进 共同富裕



幸福生活都是奋斗出来的
共同富裕要靠勤劳智慧来创造

两试引领 五市并进 共同富裕

